

Izveštaj nezavisnog revizora
o Prijedlogu završnog računa
BUDŽETA OPŠTINE BAR za 2007. godinu

1. Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja koji su sastavni dio Prijedloga završnog računa Budžeta Opštine Bar za 2007. godinu i to :
Izveštaj o novčanim tokovima I - Ekonomska klasifikacija
Izveštaj o novčanim tokovima II -Funkcionalna klasifikacija
Izveštaj o neizmirenim obavezama (obrazac NEO)
Izveštaj o konsolidovanoj javnoj potrošnji

Za pomenute finansijske izvještaje odgovorno je rukovodstvo Opštine Bar. Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o tim finansijskim izvještajima na osnovu izvršene revizije.

2. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije izdatim od strane Komiteta za međunarodne standarde revizije. Ovi standardi zahtjevaju da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj mjeri uvjerimo da Prijedlog završnog računa Budžeta Opštine Bar ne sadrže materijalno značajne netačne informacije. Revizija uključuje ispitivanja, putem provjere uzorka, dokaza kojima se potkrepljuje relevantnost iznosa i informacija objelodanjenih u finansijskim izvještajima. Postupak revizije također obuhvata i opštu ocjenu prezentacije finansijskih izvještaja. Vjerujemo da smo reviziju izvršili u obimu koji obezbjeđuje razumnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Prijedlog završnog računa Budžeta Opštine Bar sastavljen je saglasno propisima Republike Crne Gore koja uređuju finansijsko – računovodstveno poslovanje jedinica lokalne samouprave kao i Međunarodnih računovodstvenih standarda za javni sektor. Vođenje poslovnih knjiga i izvještavanje zasnovano je na metodi modifikovane gotovinske osnove, po kojoj se svi primici i izdaci iskazuju na gotovinskoj osnovi u skladu sa Uputstvom o radu državnog trezora lokalne samouprave (»Sl. list RCG« br. 40/04). Pozicije imovine, kapitala, potraživanja i obaveza su objelodanjene u Napomenama uz finansijske izvještaje i priznaju se na obračunskoj osnovi. Prijedlog završnog računa sastavljen je na propisanim obrascima saglasno Pravilniku o načinu sastavljanja i podnošenju finansijskih izvještaja budžeta, vanbudžetskih fondova i jedinica lokalne samouprave (»Sl. list RCG« br.3/06.).

Provjerom sredstava utrošenih za Kapitalne izdatke primjenom metoda statističkog uzorka utvrđeno je da je ispoštovana propisana procedura saglasno Zakonu o javnim nabavkama (»Sl.list RCG« br.46/06), a izvorna dokumentacija je ovjerena od strane investitora i nadzornog organa koji svojim potpisom potvrđuju namjensko trošenje tih sredstava. Tekuća potrošnja je na osnovu odluka Predsjednika Opštine u okvirima usvojenog rebalansa plana za 2007. godinu.

Ostvareni suficit u 2007. godini, tj. višak prihoda od **33.599.105,- €** odgovara stanju depozita poslovnih računa kod banaka uključujući i saldo u blagajni na dan bilansa. Navedeni višak je proistekao iz priliva sredstava od prodaje imovine što praktično predstavlja promjenu oblika imovine- nefinansijske u finansijsku, a koja po završnom računu nije utrošena.

3. Prema našem mišljenju, prikazani finansijski izvještaji Budžeta Opštine Bar objektivno i istinito prikazuju finansijsko stanje Budžeta Opštine Bar na dan 31.12.2007. godine kao i finansijske tokove za poslovnu 2007.g.

Herceg Novi, 22.04.2008.godine

»A&C Company« d.o.o.H.Novi
Revizor,
Milinović Ljiljana

